

大货追尾驾驶室变形

消防官兵成功救出两伤者

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 卢财旺) 4月27日上午,青银高速华山出口附近,两辆大货不慎追尾,后车一男一女两人受伤,被困于变形驾驶室中。济南公安消防历城大队济钢中队接警后,迅速赶到现场救援,利用液压扩张器、钢丝绳等成功将两名被困伤者救出。

4月27日上午9时许,青银高速华山出口附近发生险情,两辆大货不慎追尾,车内有伤员被困。接警后,济南公安消防历城大队济钢中队的一辆抢险救援车迅速赶赴现场。

“一共三人被困,两人受伤。”经现场勘察后,消防官兵发现:追尾事故中,后方那辆红色大货驾驶室变形严重,驾驶员位置上一名男子的双腿被变形的方向盘卡住,无法动弹;副驾驶位置上一名女子的右腿被变形的发动机部件卡住,流血不止,120医生已对其进行了输液治疗。

根据先急后缓的原则,消防官兵立即对副驾驶位置上的那名女子进行救援。利用液压扩张器、液压剪先对变形车门进行扩张,然后再对卡住女子右腿的发动机部件进行扩张。仅半小时,消防官兵就将受伤女子成功救出。

随后,那名男子也被消防官兵成功救出。之后,受伤的两人被120急救车送往邻近的医院救治。



27日上午,青银高速华山出口附近发生车辆追尾事故,车内有伤员被困。解救过程中,医护人员给伤员注射上了药物。 本报记者 周青先 摄

头晚喝的酒也被查出来

一驾驶员来给朋友帮忙酒驾被查

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 刘志海 孙阳) “我昨天晚上喝的酒,本以为睡一觉酒精就散去了,怎么今天开车也算酒驾?”面对自己吹出的33mg/100ml的酒精测试结果,在商河被查的驾驶人高某有些疑惑。

26日上午,商河县公安局交警大队一中队执勤民警在商中路与银水路交叉路口处,发现一辆用婚庆语遮挡号牌的轿车,打手势告知该车靠边停车接受检查,该车没停反而快速驶过,后被前方执勤民警设卡拦停。

执勤民警快步走上前时,车门一打开,一股酒气扑面而来。经测试,司机高某酒精含量为33mg/100ml。

高某一脸郁闷地问:“昨天

晚上喝的酒,今天也吹得出来?”原来,4月25日晚上,高某受朋友之邀,从德州陵县赶来商河,为朋友次日结婚迎亲做准备。当晚,几个朋友相聚,推杯换盏喝得都很尽兴。“一直喝到夜里12点多,喝了有七八两白酒。”高某说,“一早起来,有点头晕,当看到路上交警查车时心里发虚,想逆行沿路边行驶躲开交警检查。”

面对酒精测试结果和民警的追问,高某不得不交代实情,并主动接受了罚款1400元、记21分的严厉处罚。

交警提醒:“饮酒后的酒精含量是在血液里,不是睡一觉、洗个澡就能掩盖的,从科学角度讲,酒精在体内起码要8个小时才会慢慢散去。”

拒付打车费 掰坏后视镜

一女子酒后乘车惹出事

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 李泽熙) 4月26日晚,的哥孙师傅送一名女乘客去历黄路附近。谁想到了地方后,对方不仅拒付车费,还将出租车后视镜掰坏。最终,闻讯而来的民警帮孙师傅解了围。据民警了解,这名女子当晚因感情问题喝了不少酒。

4月26日晚9点多,的哥孙师傅拨打110报警,一名女子似乎醉酒,拒付车费,还不肯下车。很快,110巡警赶赴现场。此时,那名女子已将后视镜掰下。

原来,大约半个小时前,的哥孙师傅开车送这名女乘客去历黄路附近。这名女子上车后,

孙师傅就闻到有一股酒气飘来。果然,坐在后座上的那名女子一路上胡言乱语,孙师傅一直没有吱声。谁想到了目的地后,那名女子拒付车费也不肯下车。孙师傅只得拉开后车门让女子下车。结果,那名女子下车后一边抓住前车门的门框,一边用力去掰右侧的后视镜。

110巡警来到后,立即制止了那名女子的行为。事后,民警联系到她的一名老乡,一起对她进行劝解。民警了解到,这名女子是外地来济打工的,可能是因感情问题当晚饮酒过度所致。她的老乡替“没钱”的她支付了车费及后视镜的赔偿费用。

5月1日起,我市开建居民、农民工等健康档案

我市48元男性健康大体检开始报名

由全国男科临床诊疗示范基地、山东省慈善惠民定点机构开展,费用低、项目全, 报名电话: 0531-82726666

为积极响应卫生部关于开展建立全国居民和农民工健康档案试点工作的通知,5月1日起济南市正式启动“48元男性健康大体检”公益普查活动,为济南市居民、在济农民工等建立首批健康档案。报名体检主要采取两种形式:一是济南市居民、在济农民工等自行报名参加;二是居委会、村委会、企事业单位集体报名参加。报名电话:0531-82726666

48元建立个性化健康档案,费用低、项目全

2012年5月1日至5月31日,济南市

拟通过男性健康大体检的形式,为我市居民、在济农民工等建立首批个性化健康档案。健康体检项目包括:心电图、胸透、血常规、尿常规、肝肾功能B超、男性前列腺彩超。这些项目能够基本反映被检人员健康状况。参检人员只需花48元钱就可进行价值480余元的健康体检。

由全国男科临床诊疗示范基地、山东省慈善惠民定点机构、全国百姓放心示范医院定点开展,体检结果权威准确。据悉,为扎实做好济南市居民、农

民工的健康档案建立工作,本次48元公益普查活动在全市男科临床诊疗示范基地——山东临沂临沂男科医院定点开展。为保证广大居民、农民工能够得到真实准确的体检结果,山东临沂临沂男科医院组织了最好的专家和护士为来检人员服务,多项检查设备进行了更新换代,充分利用全国男科临床诊疗示范基地的专家和技术优势,让老百姓得到真正准确、有效的体检报告。同时,该院对相关科室进行了局部调整,以便受检人员检查。

春天 生殖健康体检要重视

春天是孕育无限生机的季节,当前许多家庭都在这个时机生育孩子。为优生优育,许多男性朋友会选择到男科做生殖健康体检,因此引来山东临沂临沂男科医院男科健康体检热潮。男科生殖健康体检主要包括精液、勃起功能、前列腺、生殖内分泌等项目。

随着社会的发展和工业化进程的加快,工作压力、环境污染及精神紧张等因素导致男性“男科”能力呈逐年下降趋势。在济南,该趋势尤其明显。

相关资料显示,当今在成年大学生出现精子不正常的比例相当惊人。男科专家指出,精液的质量是变化的,不能因为以前可以生育就证明自己没有问题,事实上不少男性出现精子数量减少、成活率低、活力不足,完全可以想象,这样的精液不仅不利于优生优育,甚至容易累及女方怀孕。如果没有先天发育等方面的严重问题,及时治疗往往比较容易达到效果。

另外,某些性传播疾病可遗传给下一代,男性朋友在生育前治愈相关疾病,对生育健康宝宝也是至关重要的。

袖套式无痕包皮整形术 凸显男人魅力!

袖套式无痕包皮整形术是山东临沂临沂男科医院为每一位男士量身定做的最新整形新技术。该技术根据每一位男士的生理特点,将切口完全隐藏在自然生长的体毛中,愈合后切口外形美观,是目前包皮过长治疗中最令男性满意的手术方法。



该技术问世的时间并不长,国外的医生在10年前开始尝试该项手术,目前只有屈指可数的几家医院可以做,所以尚属国际前沿技术。

优势五 量身定制 每一位男士的血管和神经的分布均不一样,包皮切除的长度也不一样。要达到保护血管和神经的效果,必须要测定每一位男士的阴茎血管和神经分布情况。医生们在手术中发现,每一位男士包皮过长的情况都不一样,切的过多过少都不行,切除长短必须要根据患者的个体情况进行定制,确保不影响男性术后的勃起。

技术优势

优势一 美观无痕 术后随着体毛的自然生长,可将切口完全隐藏。

优势二 恢复快 不损伤阴茎血管,出血少,术后恢复非常快。同时保护阴茎神经,不影响术后性生活质量。

优势三 手术安全 不会造成阳痿或男性不育,不伤及睾丸及生殖管道,不会影响男性的生育功能。

优势四 技术含量高 并非

优势五 量身定制 每一位男士的血管和神经的分布均不一样,包皮切除的长度也不一样。要达到保护血管和神经的效果,必须要测定每一位男士的阴茎血管和神经分布情况。医生们在手术中发现,每一位男士包皮过长的情况都不一样,切的过多过少都不行,切除长短必须要根据患者的个体情况进行定制,确保不影响男性术后的勃起。

电话: 0531-82726666
网址: www.82726666.com
地址: 济南市经五路148号 (大观园商场南门向西50米)